

2^η ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

ΥΠΟΒΟΛΗ ΑΙΤΗΣΕΩΝ ΓΙΑ ΠΡΑΓΜΑΤΟΠΟΙΗΣΗ ΠΡΑΚΤΙΚΗΣ ΑΣΚΗΣΗΣ

Εαρινό εξάμηνο 2023-2024

Σε συνέχεια σχετικής ανακοίνωσης του Γραφείου Πρακτικής Άσκησης του Ελληνικού Μεσογειακού Πανεπιστημίου, η οποία είναι αναρτημένη στην ιστοσελίδα μας, ενημερώνουμε τους φοιτητές (**ΠΠΣ ΕΛΜΕΠΑ**) οι οποίοι ενδιαφέρονται να πραγματοποιήσουν την Πρακτική τους Άσκηση με επιδότηση από το έργο 'Πρακτική Άσκηση του Ελληνικού Μεσογειακού Πανεπιστημίου/MIS 5183491' ΕΣΠΑ 2014-2020 κατά το Εαρινό εξάμηνο 2023-2024 ότι **Αιτήσεις θα υποβάλλονται στη Γραμματεία του Τμήματος, το αργότερο έως την Παρασκευή 12.04.2024, για έναρξη Πρακτικής Άσκησης στις 01.05.2024 ή στις 01.06.2024 ή στις 01.07.2024** με ηλεκτρονική αποστολή στο e-mail της κας Κουρουπάκη Νεκταρίας nektaria@hmu.gr.

Επισημαίνεται ότι για τους φοιτητές οι οποίοι ακολουθούν το ΠΠΣ ΤΕΙ Κρήτης και ενδιαφέρονται να πραγματοποιήσουν εξάμηνη Πρακτική Άσκηση με επιδότηση από το έργο ΕΣΠΑ 2014-2020 κατά το Εαρινό εξάμηνο 2023-2024, **η μοναδική νέα ημερομηνία έναρξης Πρακτικής Άσκησης νοείται η 01.05.2024**, (επίσης με τελική ημερομηνία υποβολής Αίτησης την Παρασκευή 12.04.2024).

Προσοχή

Οι φοιτητές οι οποίοι πληρούν τις προϋποθέσεις καλούνται να καταθέσουν στη Γραμματεία του Τμήματος α) Αίτηση φοιτητή, β) Βεβαίωση αποδοχής από το φορέα απασχόλησης (μόνο σε περίπτωση που η Πρακτική Άσκηση πρόκειται να πραγματοποιηθεί σε Ιδιώτη), γ) τα δικαιολογητικά με τα ατομικά στοιχεία φοιτητή (Ταυτότητα, ΑΦΜ, Βεβαίωση απογραφής ΕΦΚΑ, λογαριασμό τραπεζής)

(Παρακαλούμε, για λόγους καλύτερης διαχείρισης σε ότι αφορά την εκτύπωση, όλα τα απαραίτητα δικαιολογητικά τα οποία θα αποστέλλονται συνημμένα στο email της κας Κουρουπάκη ως scanned documents θα πρέπει να είναι σε μορφή PDF και σε ένα μοναδικό αρχείο).

Δικαίωμα υποβολής Αίτησης Π.Α. έχουν οι φοιτητές/τριες οι οποίοι σωρευτικά με την τρέχουσα εξεταστική, θα έχουν ολοκληρώσει επιτυχώς τα 2/3 του συνόλου των μαθημάτων του προγράμματος σπουδών (τουλάχιστον 160 Διδακτικές Μονάδες) και όλα τα μαθήματα ειδικότητας, φοιτητές/τριες με εκκρεμότητα ενός (1) μαθήματος Ειδικότητας*, έχουν τη δυνατότητα να υποβάλουν Αίτηση, η οποία θα εξεταστεί ξεχωριστά από την Επιτροπή Πρακτικής Άσκησης του Τμήματος. (*θεωρία και εργαστήριο υπολογίζονται ως ξεχωριστά μαθήματα).

Τεχνικές οδηγίες

Ο/η ενδιαφερόμενος/η φοιτητής/τρια υποβάλει **μόνο (1) Αίτηση (ΕΣΠΑ)**

Η σχετική Αίτηση βρίσκεται στο eclass hmu 'Πρακτική Άσκηση' αλλά και στην ιστοσελίδα του Γραφείου Πρακτικής Άσκησης <http://praktiki.hmu.gr>, έχει τον λογότυπο του προγράμματος ΕΣΠΑ και συνοδεύεται από Υπεύθυνη Δήλωση η οποία επίσης συμπληρώνεται και υπογράφεται από τον ενδιαφερόμενο φοιτητή/φοιτήτρια.

Η Αίτηση με τα απαιτούμενα δικαιολογητικά (τα οποία αποτυπώνονται αναλυτικά στη σχετική Αίτηση) αποστέλλονται ηλεκτρονικά στο email της κας Κουρουπάκη Νεκταρίας

Σε ό,τι αφορά τη χορήγηση Αναλυτικής Βαθμολογίας ο ενδιαφερόμενος φοιτητής/φοιτήτρια πρέπει να ακολουθήσει την κατωτέρω διαδικασία, ήτοι:

α) Υποβολή σχετικού Αιτήματος προς τη Γραμματεία του Τμήματος που αφορά στη χορήγηση Αναλυτικής Βαθμολογίας, μέσω της ηλεκτρονικής πλατφόρμας,

β) Η Βεβαίωση της Αναλυτικής τους Βαθμολογίας, θα τους αποσταλεί συνημμένα από τη Γραμματεία του Τμήματος, στο e-mail του ενδιαφερόμενου φοιτητή/φοιτήτριας,

γ) Εν συνεχεία ο ενδιαφερόμενος αφού παραλάβει τη σχετική Αναλυτική Βαθμολογία την προωθεί-αποστέλλει, σωρευτικά με την Αίτησή του, **Βεβαιώσεις και συνημμένα δικαιολογητικά** στο e-mail της κας Κουρουπάκη Ν. nektaria@hmu.gr, προκειμένου να επιδοθούν στην Επιτροπή Πρακτικής Άσκησης.

Οδηγίες για την Πρακτική Άσκηση μέσω του έργου ΕΣΠΑ 2014-2020, διατίθενται στην ιστοσελίδα του Γραφείου Πρακτικής Άσκησης του Ελληνικού Μεσογειακού Πανεπιστημίου <http://praktiki.hmu.gr>

Για οποιαδήποτε πρόσθετη πληροφορία-ενημέρωση, η οποία αφορά στην πραγματοποίηση Πρακτικής Άσκησης και **η οποία δεν αναφέρεται στις Ανακοινώσεις του Γραφείου Πρακτικής Άσκησης του Ελληνικού Μεσογειακού Πανεπιστημίου & του Τμήματος Επιστημών Διατροφής & Διαιτολογίας**, οι φοιτητές μπορούν να επικοινωνούν μέσω ηλεκτρονικού ταχυδρομείου με την κα Σφακιανάκη Ειρήνη sfakianaki@hmu.gr ή με τον κ. Σφενδουράκη Ιωάννη sfendourakis@hmu.gr, καθώς επίσης και στα τηλέφωνα 28430 20013 και 28430 29498 αντίστοιχα.

Τα υπηρεσιακά έγγραφα που αφορούν στην Πρακτική Άσκηση, ήτοι: Βεβαίωση τοποθέτησης στον φορέα Πρακτικής Άσκησης (Ιδιωτικό ή Δημόσιο), Βιβλίο Πρακτικής Άσκησης και θα αποσταλούν στους φοιτητές μέσω εταιρίας Courier με χρέωση Παραλήπτη, στην ταχυδρομική διεύθυνση την οποία έχουν δηλώσει στην Αίτησή τους. Παρακαλούνται οι φοιτητές, για οποιαδήποτε διευκρίνιση-επιβεβαίωση σε ό,τι αφορά την ταχυδρομική αποστολή του φακέλου, να επικοινωνούν με την κα Κουρουπάκη Ν. (τηλ. 28430 29492).

*Επισημαίνεται ότι οι φοιτητές που πραγματοποιούν Πρακτική Άσκηση με επιδότηση από το Πρόγραμμα ΕΣΠΑ, σε ό,τι αφορά στην υπογραφή και αποστολή της σχετικής Σύμβασης Πρακτικής Άσκησης, μπορούν να επικοινωνούν με την κα Ανδριανή Σταυροπούλου στο Γραφείο Πρακτικής Άσκησης του Ελληνικού Μεσογειακού Πανεπιστημίου (τηλ. 2810 379472, 2810 379337).

Η Επιτροπή Πρακτικής Άσκησης